

Univerzita Hradec Králové

Pedagogická fakulta

Hodnocení bakalářské práce

Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Tereza Hajnová, DiS.

Název práce: Vliv rodičů na způsob trávení volného času dětí mladšího školního věku

Vedoucí práce: Mgr. Alena Knotková

Oponent práce: Mgr. Adéla Marešová

Téma práce: Téma práce je aktuální, velmi často řešené jako téma bakalářské práce. Zvolené téma souvisí se studovaným oborem.

Jazyková stránka práce: Hned v úvodu je stylistická chyba v poslední větě. Objevují se místy překlipy, nebo chyby (str. 17 - chybějící tečka za řadovou číslovkou, v Závěru chybně uvedeno slovo dvakrát).

Práce je zaměřena: na zkoumání vlivu rodičů u dětí mladšího školního roku při volbě způsobu trávení volného času. Práce je teoreticko empirická s kvantitativním charakterem

Rozsah práce: 56 stran

Použitá literatura: Literatura je aktuální. V seznamu je možné spatřit několik malých pochybení (str. 52 - uvedení titulu). Diskutabilní je využití publikace od Hendla s ohledem na zaměření empirického šetření.

Počet uváděných titulů: dostatečné množství

Citace v textu: Přiměřené, zdroje převážně správně uvedené, někdy je rok u autorů uvedený až za parafrází. V práci převažuje nepřímé citování.

Formální stránka práce: Některé podkapitoly jsou příliš krátké.

Otázky a témata k diskusi:

1. Využila jste pro empirické šetření i jinou literaturu, která je více zaměřená na kvantitativní šetření?
2. Můžete, prosím, zhodnotit splnění - nesplnění cíle své práce?
3. U položky 4. a 5. volila většina rodičů střední odpověď, napadá Vás, jak položky upravit, aby odpovědi byly více vypovídající a hraniční?

Využitelnost pro praxi: střední

Cíl práce: Cíl práce nalezneme v anotaci, v úvodu a v závěru. Jistě by bylo vhodné uvést hlavní cíl i v empirické části a v závěru zhodnotit splnění výzkumného cíle.

Celkové zhodnocení: Autorka v teoretické části velmi vhodně využívá komparaci pohledů odborníků na řešenou problematiku. Kapitoly teoretické části jsou vhodně zařazeny. Empirické šetření je představeno velmi krátce, ale výstižně. Mimo chybějící hlavní cíl, jsou zde uvedeny dílčí cíle, výzkumné otázky a tři hypotézy. Autorka své hypotézy opřela o jeden výzkum z roku 2012. Výsledky šetření jsou předkládány srozumitelně a přehledně. K vyhodnocení položek využila autorka tabulky, grafy. Autorka

pracovala samostatně, v průběhu psaní práce došlo ke změně vedoucího práce. Výrazně limitující u práce je vyhodnocení podobnosti. Podobnost dosahuje 73 %, s některými zdroji je podobnost vyšší než 5 %. Po důkladném prověření je možné práci doporučit k obhajobě.

Výsledné hodnocení:

Datum: 3.1.2023

.....

Podpis vedoucího práce